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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE  

Tirsdag DEN 09-04.2019 

KL. 19.00 
 

Fremmødte: 
Allan Lystrup (AL), Søren Møller Andersen (SMA), Frank Kruel (FK), Bo Nielsen (BN) 

Katharina Povlsen (KP), Rasmus Christensen (RC), Torsten Larsen (TL), Niels Aagaard (NAA) 
Afbud fra Kjeld Truedsson (KT),  

Afgående: Malene Wilken, Jan Schunck og John Lygaard, Afbud fra Mogens Hansen 
 

 

1. AKTIONER FRA SIDSTE MØDE. 
Der blev gennemgået punkterne fra seneste bestyrelsesmøde 

 
Status, havnen: 

 
-Den flydende shelter er færdig, AL Sørger for afhentning efter nærmere aftale, og hjælp fra 

bestyrelsesmedlemmer 
 

-Der er bestilt smed til etablering af vaskesøjle i klubhuset, så snart vi har fået lavet 

installationerne, vil der blive indkøbt vaskemaskine og tørretumbler, der vil samtidig blive 
indkøbt nyt komfur til klubhuset. Prisen for en vask og tørring er fastsat til kr. 60,-, der vil 

blive opstillet en pengekasse til dette. 
 

-Kontingentnedsættelse for medlemmer af udvalg, kontingentet vil blive nedsat med kr. 
1.500,- Det fremgår af takstblad på hjemmesiden. 

 
-Venteliste: AL arbejder fortsat på at opdatere oversigten over havnepladser, og ventelisten. 

Ventelisten vil blive tilgængelig både på hjemmesiden, samt i skabet på havnen. 

  
- Vandposten ved slæbestedet vil blive etableret hurtigst muligt, og der er bestilt smed til 

forlængelse af alu pladerne ved flydebroen. AL sørger for at få det etableret. 
 

- AL og SMA sørger for at få sat de indkøbte dispensere til hundeposer og skraldespande op i 
den nærmeste fremtid. Det er aftalt med kommunen at de vil stå for tømning af disse. 

 
-Der er søgt 2 fonde til tilskud til grilhytten, hhv. SEAS og Holbæk Kommune. Vi har fået afslag 

fra SEAS, og afventer svar fra Holbæk kommune. 

 
-Takstblad opdateres på hjemmesiden efter næste møde 
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2. DAGSORDEN. 

 
a. Konstituering af bestyrelsen. 

 
Bestyrelsen ser således ud:  

 
Formand   Søren Møller Andersen (SMA) 

Næstformand  Frank Kruel (FK)   

 Kasserer  Niels Aagaard (NAA) 
 Sekretær  Katharina Povlsen (KP) 

 Best. Medlem Kjeld Truedsson (KT) 
 Best. Medlem Bo Nielsen (BN) 

 Best. Medlem Allan Lystrup (AL)  
1. Suppleant Rasmus Christensen (RC) 

2. suppleant Torsten Larsen (TL) 
 

Tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer, Malene, Mogens og Jan for deres arbejde for 

klubben. Ligeledes mange tak til John Lygaard, for 35 års trofast arbejde for klubben. Klubben 
takkede med en kurv til alle. 

 
    

b. Evt. ændring af frihavnsordningstakst – Det er vedtaget at frihavnsordningstaksten 
øges fra kr. 35,- til 40,- pr dag. Der skal ikke betales for strøm. Øvrige takster 

gennemgås ved næste bestyrelsesmøde. 
 

c. Medlemsforslag: opkrævning i forbindelse med fast ophold i båd/forbrug af strøm samt 

andre udgifter forbundet med den enkelte båd. Der skal næste vintersæson bimåler på 
alle både der ligger med varme på, måleren købes og etableres af ejer af båden, og 

godkendes af havnefogeden. Evt. takst/miljøtillæg for at bo på båden i vinterhalvåret, 
fastsættes ved næste bestyrelsesmøde.  

 
d. Grillhytte igangsætning inden d. 1/5.  Benny Pedersen EUC NVS, og FK påbegynder 

arbejdet, med aktiv indsats fra medlemmerne og de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
Benny Pedersen er byggeleder på projektet. 

 

 
 

3. EVENTUELT. 
                 

Vild med vand: 
 

Der arbejdes videre med dagen, og de forskellige aktiviteter skal uddeles.  
Der vil komme en aktivitetsliste hvor man kan skrive sig på. 

Det vil være en fordel, at der er flere frivillige hænder til den praktiske afvikling af 

dagen. Bestyrelsen opfordrer medlemmer der har lyst til at være med til at gør 
Havnens Dag festlig, til at give Malene besked (tlf. 23 48 65 58). 

 
       

Næste bestyrelsesmøde er 7/5-2019 kl.19. 
 

 
Referent Katharina Povlsen                 


